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R E P U B L I K A   H R V A T S K A 

 

R J E Š E N J E 

 

Visoki upravni sud Republike Hrvatske u vijeću sastavljenom od sutkinja toga 

suda Senke Orlić-Zaninović, predsjednice vijeća, dr. sc. Sanje Otočan, Blanše Turić, 

Snježane Horvat-Paliska i Kristine Senjak Krunić, članica vijeća uz sudjelovanje više 

sudske savjetnice – specijalistice Ivane Mamić Vuković, zapisničarke, u postupku 

ocjene zakonitosti općeg akta pokrenutog po zahtjevima Općinskih vijećnika Općine 

Brdovec, Klub HDZ-a, Općina Brdovec, S. Topola 9, Donje Brdovečko, 10291 Prigorje 

Brdovečko, koje zastupa predsjednica OO HDZ VLR, rješavajući o prijedlogu za 

obustavu izvršenja općeg akta, na sjednici vijeća  27. veljače 2026. 

 

r i j e š i o   j e 

 

I. Obustavlja se izvršenje Odluke Općinskog vijeća Općine Brdovec 

o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi, KLASA: 

021-05/18-10/08-14, URBROJ:238/03-03/07-18-13 od 27. prosinca 2018., 

potvrđene Zaključkom o potvrđivanju Odluka o proglašenju komunalne 

infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi („Službeni glasnik Općine 

Brdovec“, broj: 21/25.). 

II. Obustava izvršenja iz točke I. izreke ovog rješenja traje do donošenja 

odluke Visokog upravnog suda Republike Hrvatske u postupku ocjene 

zakonitosti Odluke Općinskog vijeća Općine Brdovec o proglašenju komunalne 

infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi, KLASA: 021-05/18-10/08-14, 

URBROJ:238/03-03/07-18-13 od 27. prosinca 2018., potvrđene Zaključkom o 

potvrđivanju Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u 

općoj uporabi („Službeni glasnik Općine Brdovec“, broj:  21/25.). 

 

Obrazloženje 

 

1. Uvodno navedeni podnositelji  predlažu donošenje privremene mjere u svrhu 

obustave izvršenja osporene Odluke Općinskog vijeća Općine Brdovec o proglašenju 

komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi, KLASA: 021-05/18-10/08-

14, URBROJ:238/03-03/07-18-13 od 27. prosinca 2018. (dalje: Odluka), potvrđene 
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(„Službeni glasnik Općine Brdovec“, broj: 21/25.). Stoga je o prijedlogu odlučeno 

sukladno članku 161. stavka 2. Zakona o upravnim sporovima („Narodne novine“, broj: 

36/24.; u daljnjem tekstu: ZUS). 

2. Prijedlog obrazlažu tvrdnjom da Odluka nikada nije bila na dnevnom redu 

općinskog vijeća, da o njoj nije provedeno glasovanje i nikada nije objavljena, a služi 

za izradu Programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture 2019. godinu čega 

je sastavni dio bio i Popis komunalne infrastrukture u posjedu, upravljanju i korištenju 

od strane Općine Brdovec, javno objavljen na službenoj internetskoj stranici Općine 

Brdovec. 

3. Predlagatelji tvrde i u prilog toj tvrdnji dostavljaju izjave poljoprivrednika koji 

obrađuju k.č. [katastarska čestica] i [katastarska čestica] k.o. [katastarska općina], kao 

dokaz da ove čestice ne predstavljaju komunalnu infrastrukturu. Osporavajući 

zakonitost predmetne Odluke, podnositelji ukazuju na to da se u javnim registrima već 

proveo upis komunalne infrastrukture i da se planira daljnje raspolaganje s zemljištem 

obuhvaćenim tom odlukom. Poglavito upiru na to da k.č. [katastarska čestica] i 

[katastarska čestica] k.o.  [katastarska općina] ni po čemu ne predstavljaju komunalnu 

infrastrukturu- park,  kako je to navedeno u spornoj Odluci. 

4. Donositelj osporene Odluke smatra da Odluka nije opći akt pa nije ni trebala biti 

objavljena, tvrdi da su sporne čestice snimljene kao izgrađena komunalna 

infrastruktura park, odnosno uređena travnata površina i da je prema prostornom planu 

k.č. [katastarska čestica] i [katastarska čestica] u građevinskom području. Ističe da na 

isti način kao u navedenom primjeru donosi se niz drugih odluka provedbenog 

karaktera na sjednicama općinskog vijeća o kojima se ne glasa pojedinačno, npr. 

pojedinačni programi koji su sastavni dijelovi proračuna. 

5. Prijedlog je osnovan. 

6. Povodom prijedloga za donošenje ove mjere odgode izvršenja osporene 

Odluke, Sud je izvršio uvid u podatke aplikacije e-katastar, pregledao sadržaj 

Službenog glasnika Općine Brdovec od 2018. do 2025. godine te utvrdio da osporena 

Odluka nije objavljena u javnom glasilu Općine Brdovec, već se sporne k.č. 

[katastarska čestica] i [katastarska čestica] k.o. [katastarska općina] navode u 

Programima građenja i održavanja komunalne infrastrukture i Popisu komunalne 

infrastrukture u posjedu, upravljanju i korištenju od strane Općine Brdovec, gdje se 

navode kao park. Iz prikaza ovih katastarskih čestica na spomenutoj aplikaciji vidljivo 

je da se radi o zelenoj površini  na kojoj nema tragova obavljanja komunalnih 

djelatnosti niti javne uporabe, a fotografije u spisu pokazuju poljoprivredne usjeve na 

ovim česticama. 

7. Neovisno o tome, činjenica da osporena Odluka nije objavljena, iako svakako 

predstavlja opći akt u nadležnosti Općinskog vijeća, slijedom čega se smatra da nije 

ni stupila na snagu, u situaciji u kojoj ona proizvodi pravne učinke (izrada geodetskog 

elaborata, upis u javnim registrima, Popis komunalne infrastrukture i planiranje 

provedbe Programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture,  uz činjenicu da 

je Općinsko vijeće svojim Zaključkom o potvrđivanju Odluka o proglašenju komunalne 

infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi („Službeni glasnik Općine Brdovec“, broj: 

21/25.),osporenu Odluku osnažilo, a da se u ovom Zaključku ne navodi sadržaj Odluka 

koje se potvrđuju, Sud nalazi da razlozi kojima podnositelji obrazlažu prijedlog za 

pokretanje postupka ocjene zakonitosti osporavane Odluke dovode u sumnju njezinu 
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suglasnost sa zakonom, s različitih aspekata te da je zbog toga nužno obustaviti od 

izvršenja osporeni opći akt, o čemu će pravorijek biti donesen pod poslovnim brojem 

ovog suda Usoz-222/2025. 

8. S obzirom na navedeno Sud je na temelju članka 161. stavka 2. ZUS-a 

obustavio izvršenje osporavane Odluke do donošenja odluke kojom će odlučiti o 

zakonitosti osporavane Odluke te ovo rješenje ni na koji način ne prejudicira odluku 

ovoga Suda o zakonitosti osporavane Odluke. 

 

U Zagrebu, 27. veljače 2026. 

 

                          Predsjednica vijeća 

        Senka Orlić-Zaninović, v.r. 
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